
 بسمه تعالی

 
 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان شاهین دژ       :                  نام و نام خانوادگی

 

  93/  03/     :تاریخ امتحان                   )        اول متوسطه(هفتم  کلاس

 

 خامنه اي.. شبانه روزي آیت ا                 دقیقه          60:امتحانمدت 

                        ریاضیامتحان ماده درسی                                       2: تعداد صفحه

                                                              

  12:تعداد سئوالات

 

  محل مهر امتحانات

 
 

 

  :نمره باعدد

  :نمره با حروف

  93/  03/      :تاریخ

 

  خلوتی :امضاو نام دبیر

 نمره  اقتصاد و فرهنگ با عزم ملی و مدیریت جهادي: سال ردیف
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  بدون استفاده از ماشین حساب

  .جمله هاي درست و نادرست را مشخص کنید

  .جم هاي هرمی فقط یک قاعده دارندح            

  .توان دوم عدد را مکعب آن عدد گویند            

  .هر مکعب هشت یال دارد             

  .حاصل ضرب دو عدد اول حتما عددي مرکب است            

  .گزینه هاي درست را انتخاب کنید

  .کدام است 5و  -4کوچک ترین عدد صحیح بین 

  4) د                              -2) ج                           -3) صفر                      ب) الف

  1،  4،  9،  16، ...   .    کدام است مقابل ام الگويnله جم

 n  +n) د                       n × n) ج                           n2) ب                       n4) الف

�نقطه اي  = �
2
3

  .قرار دارد) ناحیه(در کدام ربع �

  ربع چهارم) ربع سوم                      د) ربع دوم                      ج) ربع اول                 ب) الف

  .به صورت توندار کدام است 24دو برابر عدد 

      28) د                            25) ج                            44) ب                      214) الف

  .به سئوالات زیر پاسخ دهید

  حاصل عبارتهاي زیر را بدست آورید

  الف( - 12 –) -3=(                                          ب(  2 × 10 ÷)- 5=(                                          

  .بدست آورید x =2زیر را به ازاي مقدار عددي عبارت 

                                                                                                                             =1- x3                
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  فاده از ماشین حسابتبا اس

  .به سئوالات زیر پاسخ دهید

  .رغ ها را حساب کنیدگاوها و متعداد .باشد 30پاها  اگر تعداد کل.گاو و مرغ در یک مزرعه وجود دارند 12) الف

  .و حاصل ضرب آنها بیشترین باشد 14ها دو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل جمع آن) ب

  .با توجه به شکل زاویه هاي خواسته شده را حساب کنید

               Y                                                    
  

  

       z                   o                    x                            xoy=                  yoz=               = uot                  
                              30  

                                                                                                   F                 E           
                          t            u        

                          O                               .را بنویسید  DC و EFبا توجه به شکل مقابل دلیل تساوي دو پاره خط 

  

                                                                                                                     

                                                                                                                     C            D            
  .یک استوانه از بالا به چه شکلی دیده می شود

  .یک منشور سه پهلو از بالا به چه شکلی دیده می شود

  .بزرگترین مقسوم علیه و کوچکترین مضرب مشترك اعداد زیر را پیدا کنید

                                                                  =)12،8(                                              ]=12،8 [     

�نقاط 
1
2

� A=  و�
−2
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� B=   را روي دستگاه مختصات پیدا کرده وA  را بهB  یسیدرا بنو  ��بردار  اتصمختوصل کرده.  
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  .را در تساوي زیر بدست آورید yو  xاندازه 
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  .بدست آوریدرا  حاصل عبارت زیر

                                                                 4 × 32 − (22 + 70) =  
                                                                               

  .حاصل جذرهاي زیر را بدست آورید

                                                     √20 4√                                       ب( ≈ × 25         الف( =
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خلوتی. موفق و پیروز باشید  


